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ـة ـ ـ العلام

كاملة
الإجعناص ـابةـر

محاور

الموضوع

ن04

ن01

ن0.5

ن0.5

ن0.5

ن0.5

الممكنة) 1 النتائج مجموعة

1;1 ; 1;2 ; 1;3 ; 1;4 ; 1;5 ; 1;6 ; 2;1 ; 2;2 ; 2;3 ;

2;4 ; 2;5 ; 2;6 ; 3;1 ; 3;2 ; 3;3 ; 3;4 ; 3;5 ; 3;6 ;

4;1 ; 4;2 ; 4;3 ; 4;4 ; 4;5 ; 4;6 ; 5;1 ; 5;2 ; 5;3 ;

5;4 ; 5;5 ; 5;6 ; 6;1 ; 6;2 ; 6;3 ; 6;4 ; 6;5 ; 6;6

:) أ)  2 6A x y

1;6 ; 2;5 ; 2;6 ; 3;4 ; 3;5 ; 3;6 ; 4;3 ;

4;4 ; 4;5 ; 4;6 ; 5;2 ; 5;3 ; 5;4 ; 5;5 ;

5;6 ; 6;1 ; 6;2 ; 6;3 ; 6;4 ; 6;5 ; 6;6

A

21 7

36 12
P A

6x )ب yأولي B:عدد

1;1 ; 1;2 ; 1;4 ; 1;6 ; 2;1 ; 2;3 ; 2;5 ; 3;2 ;

3;4 ; 4;1 ; 4;3 ; 5;2 ; 5;6 ; 6;1 ; 6;5

B

15 5

36 12
P B

(  6x yللعدد C:3مضاعف

1;2 ; 1;5 ; 2;1 ; 2;4 ; 3;3 ; 3;6 ;

4;2 ; 4;5 ; 5;1 ; 5;4 ; 6;3 ; 6;6

C

12 1

36 3
P C

العشوائي) 3 المتغیر ثنائیةXنعتبر بكل یرفق x;الذي yإذا) -5( العدد

xكان yالعدد كان0، x:إذا yالعدد كان10، x: إذا y.

10;0;5:هيXقیم) أ

العشوائي) ب المتغیر احتمال : Xقانون

التمرین

الأول
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ن04.5

ن04

ن07.5

ن0.75

ن0.25

ن0.75

ن0.75

ن0.75

ن0.75

ن0.75

ن0.75

ن01

ن01

ن01

ن01

ن0.5

ن0.5

ن0.5

ن0.5

ن0.5

1005ix

6

36

15

36

15

36
iP X x

: الریاضيالأمل
75 0 60 15

0,416
36 36

E X

إحداثیات.صحیح)1 المعادلةAلأن .تحقق

;4لأن.خطأ) 2 1;1BCیوازي 2;2لا 1n

إحداثیات.صحیح)3 المعادلةCوA،Bلأن .تحقق

,لأن.خطأ)4 ,d D ABC d E ABC

المرجحلأن.صحیح) 5 إحداثیات .باستعمال

قطرهالأنها . خطأ) 6 نصف كرة .3سطح

یحولاSلیكن الذي المباشر یحولBإلىAلتشابه .DإلىCو

الشكلSعبارة zمن az b.

3 5

3 4 5

i a b

i a b
نجد الجملة : بحل

1 1

2 2
a iو

7 9

2 2
b i

التشاب :هيهنسبة
2

2
a.

هي التشابه arg: زاویة 2
4

a k

النقطة هو التشابه حیث0zمركز
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xexxxf )1()(

1 (lim ( ) lim x x

x x
f x x xe e

2 (lim ( ) lim 0x x

x x
f x x xe e

البیاني عندC:التفسیر مائل مقارب مستقیم yمعادلتهیقبل x.

')أ) 3 1 0xf x xe

الدالة :;1المجالعلىfتغیرات

التمرین

الثاني

التمرین

الثالث

التمرین

الرابع
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ن0.5

ن0.5

ن0.5

ن0.5

ن0.5

ن0.5

ن02

lim ( ) lim 1 1x

x x
f x xe

1 xf x x e

fإشارة x

الدالة تغیرات :fجدول

')(0المعادلة)ب xfحید و حل 56,057,0حیثتقبل

المتوسطة(  القیم ).مبرهنة

')(إشارة)    xf1المجالعلى;.

الدالة)أ) 4 تغیرات :fجدول

المنحنى) ب Cرسم
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